

A/PSD/1122/23.05.2018



Nr. 4315A/23.05.2018

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

Întrebare

Către: Carmen Daniela Dan, Ministrul Afacerilor Interne

De către: Deputat Radu Babuș, Grupul parlamentar al Partidului Social Democrat, Circumscripția electorală nr.14 Constanța

Obiectul întrebării: Propunere privind inițierea unui proces de recrutare a rezerviștilor M.A.I.

Stimată doamnă ministru,

Urmarea solicitării primăriei Orașului Eforie, Serviciul Poliția Locală, vă supun atenției următoarea situație:

-anexa1pct.3 lit(a) din OUGnr.63/2010 referitor la numărul de polițiști locali de 1 la 1000 de locuitori nu corespunde unor situații specifice concrete determinate de creșterea numărului de turiști în stațiunile de la malul mării pe timpul vacanțelor, cu precădere vara. Cu atât mai mult în stațiuni precum Mangalia, Constanța, Eforie, care sunt stațiuni balneoclimaterice și desfășoară activități de tratament și agrement tot timpul anului, se impune mărirea numărului de polițiști locali corespunzător numărului de turiști aflați la un moment dat pe raza administrativ teritorială a județului Constanța (și acesta nu este singurul județ din țară care se confruntă cu această situație).

Spre ex.pe perioada sezonului estival-din mai până în septembrie-când sunt înregistrate zilnic aprox.25/30.000persoane în localitate, numărul de polițiști locali raportați la numărul de persoane depășește posibilitățile de asigurare a unui climat de siguranță și liniște publică pentru cetățenii locali și cei sosiți în vacanță.

Suplimentarea numărului necesar de polițiști locali ar putea proveni din angajarea rezerviștilor M.A.I.,după modelul proiectului M.Ap.N. de recrutare și selecționare de rezerviști voluntari cu jumătate de normă, precum și angajarea de tineri absolvenți ai școlilor militare sau din rândul absolvenților cursurilor de perfecționare de specialitate din cadrul facultăților de drept.

Vă rog, doamnă ministru, să se analizeze posibilitatea schimbării unor reglementări în acest domeniu conform celor semnalate de primăriile locale care se confruntă cu probleme reale deosebite pe teren.

Cu mulțumiri pentru disponibilitate, rog răspuns scris.

Deputat Radu Babuș

Data: 23.05.2018

